Resolucién de problemas - 32 Primaria Operaciones combinadas

1. Un trabajador tiene un sueldo mensual de 1750¢€.
Si le aumentan 50€ mas, éicuanto ganara ahora?
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;2 2. Una caja tiene 475 abanicos, {Cuantos abanicos
habra en 24 cajas?

Dales: Ofrvmoa/o/rmz

Seluciér:

Pon a punto
tu ordenador

3. Un librero vende el viernes 38 revistas de informatica; el
sabado, 19 mas que el viernes, y el domingo, tantas como
los dos dias anteriores juntos. ¢Cudantas revistas ha vendido
en total?

Dales: Ofrvaw,ow/me/o:

Seluciér:
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Resolucién de problemas - 32 Primaria Operaciones combinadas

4. Por una cartera pagué 37€ y por un bolso, el doble.
¢{Cuanto me devolvieron si entregué 125€ para pagar las
dos cosas?

I Dales: Ofrve/w,oi,ommz

SM%

5. En una guarderia hay 97 perros y 48 gatos. Al
terminar las vacaciones vuelven a sus casas 68 perros
y 29 gatos. éCuantos animales quedan todavia en la
guarderia?

Dales: Ofer,oboW:

Seluciér:

6. {Cuantos litros de gasolina tendremos que comprar para llenar el
depdsito de un camidn que tiene una capacidad de 1350 litros y el de
un coche en el que entran 55 litros?

Dales: Ofpﬂw,olmz

Seluciér
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7. En un pueblo vivian el afio pasado 9378 habitantes, pero
este afo solamente quedan 7159. ¢En cuantos habitantes ha
disminuido la poblacion?

Dales: Opmo,oi,omz

SGJ{?/U/C/I/G/TI/

8. Angela tiene ahorrados 1348€. Ha pagado
156€ por un billete de tren y 339€ por otro de
avion. ¢Cuantos euros le quedan?

Dales: Of(vm,ob@/rmz

Seluciér:

9. Tengo 389 metros de cinta para colocar a los dos lados de una
calle que mide 184 metros. é¢Cuanta cinta me sobrara?

Dales: Opﬂwﬂmz

Selucién:
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10. El colegio compré 238 libros a 17€ cada uno. Si

pagaron con 5000€, éCuanto dinero les devolvieron? @E
s 1>

Dales: Ofrveﬁ,a,oi/smz

Seluciér:

11. Para ayudar a un poblado afectado por un
terremoto, una ONG ha enviado un camién con
3945 kilos de ayuda y una furgoneta con 1057.
éCuantos kilos de ayuda humanitaria han
mandado al poblado?

Dales: Ofrvm,obo/rmz

Seluciér:

12. En una finca hay 358 nogales. Si cada uno tiene
46 nueces, ¢Cuantas nueces hay en total?

Dales: Ofpﬂw,olmz

Selucién:
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13. Durante el afio pasado estuvo lloviendo 143
dias y nevando 16. ¢Cuantos dias pudimos
disfrutar de buen tiempo?

Dales: Ofrve/w,oi/smz

SM%

14. El monte mas alto del mundo, el Everest, mide
8844 metros. El monte mas alto de América, el
Aconcagua, mide 6960 metros. {¢Cuantos metros mide
mas el monte Everest que el monte Aconcagua?

Dales: Ofer,oboW:

Seluciér:

15. Oliver compro 139 paquetes de arroz a 54 céntimos e Az
el paquete. éCuanto dinero se gasté?

Dales: Ofpﬂw,olmz

Seluciéry:
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16. Un coche costaba 9300€, pero le van a hacer una
rebaja de 1050€. ¢{Cudanto cuesta ahora el coche?

Dales: Ofrve/w,oi,ommz

SGLULLG¢V

17. éCuantos litros de agua tendremos que utilizar
para llenar un depdsito de 2200 litros de capacidad y
una banera en la que caben 255 litros?

Daleo: Ofer,oboW:
Soelucién:
00
[anXuNa)
0000
18. Se construye un rascacielos de 48 plantas y 00598
en cada planta hay 13 viviendas. éCuantas 50000
00000
o 5
viviendas hay en total 00000
00000
00000
Dales: Ofpﬂw,olm:
Seluciéry:
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19. Un texto tiene 359 palabras, otro 465 y otro
256. ¢Cuantas palabras faltarian por afadir entre
los tres, para llegar a 20007

Dales: Of(veﬁ,o,oi,omz
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20. En una granja hay 1327 gallinas y 1048 patos
menos que gallinas. éCuantas aves hay en total en la
granja?
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Dales: Ofp/e/wm/‘rw/a:

Seluciér:

21. El rascacielos "“Burj Khalifa” es el mas alto de
Dubai y del mundo, mide 828 metros y tiene 163
pisos. El segundo rascacielos es la Torre de Shanghai
con 632 metros y 128 plantas. El tercer rascacielos del
mundo es el “Abraj Al Bait” que mide 601 metros y
tiene 120 plantas. ¢Cuantos metros suman entre los tres rascaaelos?

Pt S

Dales: Ofr‘mﬂw,o'usm/e/):
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22. ¢Cudntas ceras hay en 28 cajas si cada una de
ellas contiene 16 ceras?

Dales: Ofrve/w,oi/smz

SM%

23. Para un concurso de fotografia, Alvaro entrega 1365
fotos; Dario, 27 mas que Alvaro, y Manuel 1296 fotos.
¢Cuantas fotos han presentado entre los tres amigos?

Dales: Ofp/e/wm/‘me/a:

SGXAJJC/L,G/T'I/

24. En un cine se venden 275 entradas cada dia,
¢Cuantas entradas se venden en 18 dias?

Dales: Ofpﬂw,olmz

Seluciéry: I
]
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25. Mi furgoneta puede llevar 1200 kg de carga.
He cargado 364 kg de manzanas, 246 kg de peras
y 127 kg de limones. {Cuantos kg de melocotones
puedo cargar todavia?

Dales: Ofrvawmgx

Seluciér:

26. Talita ha ido a una tienda de moda y se ha comprado un

I pantalon por 138€, una blusa de 76€ y unas playeras de

103€. ¢{Cuanto le devolveran si paga con 350€?

Dales: Ofer,oboW:

Seluciém:

iﬂ'[h :lﬂh 27. En el primer estante de la libreria caben 1146 libros, y
|7 en el segundo, 37 libros mas. En el tercer estante caben

m 1028 libros. ¢Cuantos libros caben en total?

Dales: Ofpﬂw,oim:

I Seluciéry:
[5
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28. Manuel corrié 3457 metros por la mafana y
por la tarde, el doble. éCuantos metros recorrid

en total?

Operaciones combinadas

DCVL@O:

O@MM%:

Seluciér:

29. ¢Cuantas flores necesito para completar
pedidos, si el primero es de 1386 flores y el segundo
tiene 89 flores menos que el primero?

DOI,GO:

Ofp/e/w,oi,@mmz

Seluciém:

30. Dos amigos tienen que plantar 1358 &arboles.
Rafa ha plantado 460 y Javier, 38 arboles mas que
Rafa. éCuantos arboles les faltan por plantar?

DOLGO:

Ofpﬂw,oim:

Selucién:
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